

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 24.12.2021
Numéro de publication: HR01-1005367741

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Nouvelles entrées RH Company 2 SA, Genève

RH Company 2 SA (RH Company 2 AG) c/o Pierre Richa & Partners SA, Société Fiduciaire Avenue de Frontenex 6 1207 Genève

RH Company 2 SA [RH Company 2 Ltd] [RH Company 2 AG], à Genève, Avenue de Frontenex 6, c/o Pierre Richa & Partners SA, Société Fiduciaire, 1207 Genève, CHE-168.914.480. Nouvelle société anonyme. Statuts du 10.12.2021. But: dans le sens d'une holding, l'achat, la vente, l'administration et la gestion de participations, en Suisse ou à l'étranger (si des biens immobiliers détenus par l'intermédiaire de participations sont situés en Suisse, ils ne pourront avoir qu'une affectation exclusivement commerciale); la société peut accorder des prêts ou tout autre forme de financement à des sociétés du même groupe, ainsi que donner des sûretés de tout genre, au bénéfice direct ou indirect de sociétés du même groupe ou de tiers, en particulier sous la forme de garanties, gages ou sûretés sur les actifs de la société. Capital-actions: CHF 100'000, entièrement libéré, divisé en 100'000 actions de CHF 1, nominatives, liées selon statuts. Organe de publication: Feuille Officielle Suisse du Commerce. Communication aux actionnaires: par lettre e-mail. Administration: Semboglou Alexandre Maurus, de Bassins, à Monaco, MCO, avec signature individuelle. Signature individuelle de Fahmy Mona, de et à Genève, directrice. Organe de révision: Richa & Partners SA (CHE-456.066.935), à Genève.

Registre journalier no 30505 du 21.12.2021

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève